

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ РІВНЯ РОЗВИТКУ СТРІЛЬБИ З ЛУКА У США ТА УКРАЇНИ

Ловчиков Д.С., Кучеренко-Щебликіна М.В.

Національний технічний університет

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків

В роботі розглянуті історичні передумови та питання розвитку стрільби з лука в Україні США та світі. Також розглянуті результати виступу команд України та США на олімпійських іграх 2008 року.

В даний час членами Міжнародної федерації стрільби з лука є близько 149 національних федерацій з різних країн світу.

Міжнародна федерація стрільби з лука на сьогоднішній день культивує такі види стрілянини: олімпійський лук, стрілянина на дальність, стрільба по горизонтальній мішені, Арчер - біатлон, польова стрільба, стрільба в приміщенні, 3 - D стрілянина. Також відроджуються інші види стрільби з лука.

Перейдемо до результатів порівняльного аналізу країн. Стабільність економіки США сприяє постійному розвитку всіх структурних компонентів освіти та розвитку фізичної активності всіх прошарків населення, як одного з базових аспектів формування гармонійного розвитку особистості. Університети, коледжі та школи (як державні так і приватні) залучають до занять у спортивних секціях та клубах до 98% молоді, яка займається спортом переважно на аматорському рівні, тоді як в Україні, спорт розглядається як можливість заробляти. Стрільба з луку в США, не є лідером у рейтингу найулюбленіших видів спорту, але нею займаються понад п'ять мільйонів аматорів. В Україні кількість займаючихся стрільбою не перевищує двох тисяч. Така мала кількість спортсменів пояснюється недостатнім фінансуванням, відсутністю на державному рівні програм щодо залучення спонсорів та тим що на жаль в Україні приділяється мала увага поширенню засобів рекреації серед населення.

Не зважаючи на кількість людей, які займаються стрільбою з луку, на недостатнє державне фінансування та практично відсутність спонсорів, виступ саме Українських спортсменів на олімпійських іграх був більш вдалим ніж спортсменів із США.

Список інформаційних джерел:

1. www.gtp.gr
2. www.archery.lviv.net